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ΖΗΤΗΜΑ 1

΄Εστω g (h) =
∫ 2+h

2

√
5 + t2dt. Να βρείτε τα όρια:

1. lim
h→0

1
h
g (h)

2. lim
h→+∞

1
h2 g (h)

ΖΗΤΗΜΑ 2

΄Εστω η συνάρτηση f (x) = (x− 1) (x− 3).

1. (αʹ) Να βρείτε τις εξισώσεις των εϕαπτομένων της γραϕικής παράστασης
της f στα σημεία A,B που τέμνει τον άξονα των x.

(βʹ) Αν Γ είναι το σημείο τομής των εϕαπτομένων να αποδείξετε ότι η Cf
χωρίζει το τρίγωνο ABΓ σε δύο χωρία που ο λόγος των εμβαδών
τους είναι 2

1
.

2. ΄Εστω:

• S1 το εμβαδόν του χωρίου που περικλείεται από την Cf και τον x′x.

• S2 το εμβαδόν του χωρίου που περικλείεται από την Cf και τους
άξονες x′x, y′y.

Να αποδείξετε ότι S1 = S2
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